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KVM Monitores teclado • Monitor Keyboard • Moniteur clavier

ESP
1U 17” LCD Monitor, consola-teclado, doble 
raíl, KVM-Switch para 1 ó 16 puertos CAT5.
• Fácil instalación.
• Ergonómico y compacto.
• Conector (PS/2) en el frontal para mouse 

externo.

Características:
• equipo con doble raíl compatible con 

cualquier modelo de racks.
• altura de montaje 1u.
• opción de conexión de mouse externo.
• Monitor y teclado se desplazan 

independientemente.
• display rGb analógico con tecnología lcd, 

1280x1024 y resolución 300cd/m2.
• compatible con Microsoft intelliMouse, 

logitech First Mouse+, MouseMan+ y otros…
• compatible con Windows linux, netWare y 

Freebsd.
Especificaciones consola:
• conforme a roHsFabricado en acero de alta 

resistencia.
• color negro similar a ral9004.
• doble raíl que permite el movimiento. 

independiente del teclado y la pantalla.
• Múltiples posiciones de para la visualización 

de la pantalla de 0º hasta 105ºc.
• teclado (español) Ps/2 con touchpad.
• Configuraciones teclado: Español, Alemán, 

inglés, Francés e italiano.

FRA
1U 17’’ Moniteur LCD, console-clavier, 
double rail, KVM-Switch pour 1 ou 16 ports 
CAT5
• Installation facile.
• Compact et ergonomique.
• Connecteur PS/2 en façade pour connecter 

une souris externe.

Caractéristiques:
• console avec rail double compatible avec 

tout type de rack.
• Hauteur de montage 1u.
• option de connexion d’une souris externe.
• déplacement indépendant du clavier et du 

moniteur.
• ecran rvb analogique avec technologie lcd 

de 1280x1024   résolution de 300 cd/m². 
• compatible Microsoft intellimouse, logitech 

FirstMouse+,   MouseMan+, etc.   
• compatible Windows, linux, netWare et 

Freebsd.
Spécifications Console:
• conformité roHs.
• Fabriqué en acier de haute résistance.
• Couleur : Noir similaire RAL 9004.
• doubles rails permettant le déplacement de 

l’écran lcd et du clavier indépendamment.
• Multi-positions pour la visualisation de l’écran 

de 0º à 105c.
• claviers (espagnol) Ps/2 et touchpad.
• Configurations de claviers : Espagnol, 

allemand, anglais, Français et italien.

ENG
1U 17’’ LCD Monitor, console-keyboard, Dual 
Rails, KVM-Switch pour 1 or 16 ports CAT5
• Easy Installation.
• Compact and ergonomic.
• PS/2 connector on front side to connect an 

external mouse.

Features:
• dual rail sliding console compatible with any 

type of rack.
• Mounting height : 1U.
• Possibility to connect an external mouse.
• Monitor and Keyboard glide independently.
• rGb analog lcd display up to 1280x1024 

with 300cd/m² brightness.
• supports Microsoft intellimouse, logitech 

FirstMouse+, MouseMan+, and others .
• supports Windows , netWare , linux and 

Freebsd.
Case Specifications:
• roHs compliant.
• Made of heavy duty steel.
• Colour : Black similar to RAL 9004.
• dual rail sliding allowing the move of the 

monitor independently from the keyboard.
• Multi angular positions of the screen to 

visualize from 0º à 105ºc.
• Keyboard (spanish) Ps/2 et touchpad.
• Keyboard configurations: Spanish, German, 

French and italian.

Dimensiones y peso
• S/embalaje: 584,2 x 444,5 x 44,45 mm / 15,0 Kg.
• C/embalaje: 685,8 x 787,4 x 228,6 mm / 19,5 Kg.

Dimension and weight
• Unpacked: 584,2 x 444,5 x 44,45 mm / 15,0 Kg.
• Packing: 685,8 x 787,4 x 228,6 mm / 19,5 Kg.

Dimensiones y peso
• Déballé: 584,2 x 444,5 x 44,45 mm / 15,0 Kg.
• Emballage extérieur: 685,8 x 787,4 x 228,6 mm / 19,5 Kg.

Code Description
24156001 Formato 19”1U- LCD17”  1 Puerto / Port
24156016 Formato 19”1U- LCD17”  16 Puertos / Ports

Otras configuraciones bajo pedido
other options to be ordered

autres options sur commande

Code Description 
24157001 usb cables / cables / câbles
24157002 Ps2 cables / cables / câbles

Consola 1U, montaje a rack19”
conformidad roHs • doble raíl • 1-16 Puertos CAT5 KVM

Console 1U, mounting in any 19’’ rack
roHs compliant • dual rail • 1-16 ports CAT5 KVM

Console 1U, montage sur baie 19’’
conformité roHs • double rail • 1-16 ports CAT5 KVM
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ESP
Características técnicas del monitor LCD
Tamaño: 17”
Resolution: Maximum 1280x1024
Número de colores: 16,2 M
Fracuencia óptica: H: 30Khz   70Khz
 V: 55Khz   75Khz
Ángulo de visión: H: 140” - V: 130”
Ancho de banda: 80 Mhz
Brillo: 300 cd/m2
Contraste: 700:1
Tiempo de respuesta: 8 ms
Pixel pitch: 0,264mm(H) x 
 0,264mm(V)
Backlights: 4xCCFL
Alimentación: Input: 100V  240V AC
 48Hz 62Hz
 Output: DC 12V, 4.0A

Especificaciones técnicas del KVM Switch CAT 5
conexiones 
ordenadores: 16 Direct
Daisy Chain: 256 max.
selección de puertos osd / Hot Key / Push 
buttons
conectores parte 
superior: 16 x Rj45 (embedded), 
daisy chain  in/out, Flash Port.
Resolution: Max. 1280x1024
Puerto Flash 
actualización: Firmware upgradable
 Via Mini DIN 6 Pin 
 console Mouse Port 
Adaptador distancia: 30m (in connection with 
 Ps/2 or usb dongles 
 optional available).
Alimentación: DC 12V, 4.A
Conexiones: Standard PS/2 
 connectors for Pc, 
 usb  connectors for
 Pc, sun and Mac

FRA
Caractéristiques techniques de l’écran LCD
Taille d’écran: 17”
Résolution: Maximum 1280x1024
Nombre de couleurs: 16,2 M
Fréquence optique: H: 30Khz   70Khz
 V: 55Khz   75Khz
Angle de vision: H: 140” - V: 130”
Largeur de bande: 80 Mhz
Luminosité: 300 cd/m2
Contraste: 700:1
Temps de réponse: 8 ms
Pixel pitch: 0,264mm(H) x 
 0,264mm(V)
Backlights: 4xCCFL
Alimentation: Entrée: 100V  240V AC
 48Hz 62Hz
 Sortie: DC 12V, 4.0A

Caractéristiques techniques KVM-Switch CAT 5
connexions 
Informatique: 16 Directes
Daisy Chain: 256 max.
Sélection de port: OSD ( On Screen 
 display)/Hot Key/
 touche
Connecteurs arrière: 1-16 x RJ45 (intégrés), 
daisy chain  in/out, Flash-Port
Résolution: Max. 1280x1024
Port Flash 
actualisation: Actualisation Firmware 
 via Port Mini DIN 6 Pin 
 console Mouse Port
Adaptateur distance: 30m (en options avec 
 connexions Ps/2 ou 
 usb dongles optional 
 available)
Alimentation: DC 12V, 4.0A
Connexions: Connexions standard 
 Ps/2 pour Pc, 
 connecteurs usb pour 
 Pc, sun et Mac.

ENG
Technical Specification LCD Monitor
Display Size: 17”
Resolution: Maximum 1280x1024
Number of colours: 16,2 M
Optical frequenz: H: 30Khz   70Khz
 V: 55Khz   75Khz
Viewing angle: H: 140” - V: 130”
Bandwidth: 80 Mhz
Brightness: 300 cd/m2
Contrast ratio: 700:1
Response time: 8 ms
Pixel pitch: 0,264mm(H) x 
 0,264mm(V)
Backlights: 4xCCFL
Power Supply: Input: 100V  240V AC
 48Hz 62Hz
 Output: DC 12V, 4.0A

Technical Specification CAT5 KVM-Switch
computer 
connections: 16 Direct
Daisy Chain: 256 max.
Port selection: OSD / Hot Key / Push 
buttons
connectors on the 
backside: 16 x Rj45 (embedded), 
daisy chain  in/out, Flash Port.
Resolution: Max. 1280x1024
Flash upgrade port:  Firmware upgradable
 Via Mini DIN 6 Pin 
 console Mouse Port 
adapter available 
Distance: 30m (in connection with 
 Ps/2 or usb
 dongles optional 
 available).
Power Supply: DC 12V, 4.A
Support: Standard PS/2 
connectors for Pc, usb
 connectors for Pc, sun 
 and Mac.


